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Hvernig upplifir þú samskipti í ME?
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Q2
Hvernig upplifir þú samskipti á eftirfarandi svæðum?
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Q3
Hvernig upplifir þú samskipti á samfélagsmiðlum?
Answered: 39
 Skipped: 0
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Q4
Hefur þú gagnlegar ábendingar varðandi samskipti á vinnustaðnum
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